

特殊的家庭作业

信阳晚报社小记者 市第一实验小学 五(4)班 冯培霖

血浓于水的亲情

信阳晚报社小记者 平桥区二小六(7)班 肖雨涵

只要有血缘关系的人,之间一定存在一种关系——亲人;也一定存在一种感情——亲情。亲情,就是那份特别存在的爱,不言说,不表露……却总能在每个失落的时刻,送上最温暖的包容。

人们常用“血浓于水”来证明亲情。确实,亲情就好比水,无需产生惊天动地的事件,它永存与我们的生活中,如水一样无法脱离,但永远比水浓。因为比水多了一份情谊,多了一份鲜红的情谊。

小时候,我比较任性。一天下午,我回到家中,口干舌燥,就想倒杯水喝。可从头到尾,我把屋子里的水杯找了个遍后,还是一无所获,没有找到水……我心里非常沮丧,感到非常愤怒。也不是对某人的愤怒,只是一种因为失望而油然而生,越是渴就越是怒。终于,我的愤怒转移到了我的身体上来,行为变得越来越粗暴。我一次次狠狠地扔着空水瓶,每次都会发出巨大的撞击声。在虐待完瓶子后,我才气呼呼地冲回了房间写作业。

突然,外面传来了敲门声,是爸爸,他是为我送水来了。原来,在我找水时,爸爸虽一声不吭,却明白我的意图,只是不说出来,弄得我当时忘记了他的存在。我想:父亲是理解我的,在我生气时,他一言不发,他知道我的心情,知道我要发泄,而这种理解是建立在爱上的。

无色的白开水,让我深深地明白这种爱的伟大。这份苦心,恐怕我永远不能体会。无色的水让我看到了红色的爱,看到了血浓于水的亲情!

(指导老师:刘芬)

雪中寒梅

羊山外国语小学五(7)班 方丽洁

梅,冬天最美的花,是2500年前留下的花种,只在冬天开放。大部分梅花生长在我国北方地区。

梅,是最坚韧的花。梅的树干笔直而坚硬,它不像春天的花,被风轻轻一吹,就摇摇摆摆地在风中炫耀腰肢。它在寒风中傲然挺立,迎风怒放。所以,有了千古名句“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”

梅,是最无私的花。它们从不跟百花争奇斗艳,它们将一切浮华虚名让给了牡丹,让给了桃花,让给了所有美丽的花。而将这摧肝裂胆的风雪留给了自己。

梅,是我平生所见最悲壮的花。它们生前为保卫所挚爱的热土战斗到最后一刻,在寒冬中梅花以胜雪的白点亮天地,死后仍不屈不挠,“零落成泥碾作尘,唯有香如故”,迎来春光后,它却默默地化作春泥更护花。

直到某日,被感动的上苍,猛然看到这一大片美丽忠直遍体鳞伤的花丛间。你们是谁?烈烈风霜中会有无数的声音回答:“我们是梅!”

(辅导老师:李雪)

为了锻炼我们这些在家中,衣来伸手,饭来张口的小皇帝、小公主们的动手能力,去体会父母下班之后还要忙家务的辛苦。这个周末,老师给我们布置了一项特殊的作业——为家人做道西红柿炒鸡蛋。这项作业对我来说很新鲜,我一定要努力完成,不让家人和自己失望。

我把作业安排在星期天中午,早饭后,就开始做准备了。要第一次独立去买菜,心里有一点点紧张。努力地使自己镇定,想好接下来该干什么。先小心地把存钱罐的“私房钱”数出三十元,像奶奶平时买菜一样,带上一个购物袋。都准备好了,出门!

一溜烟儿跑到超市,直奔蔬菜区。我精挑细选了几个又红又大的西红柿,一把小葱,又买了一些鸡蛋。提着满袋“备战品”,我知道,我这只是在去打仗的路上,冲锋还在后面!

到家后,我先洗干净四个西红柿,又洗了几根小葱。把西红柿用水烫一下,剥皮,去掉蒂,切成小块。小葱切

碎,打散五个鸡蛋,慌了一上午,一切就绪,准备开火。要冲出战壕了。关键时刻,我打起了退堂鼓,不知道该怎么下手。想让奶奶这个“大厨”来指点下,她一句“自己的事,自己做,没吃个猪肉还没见过猪走?”把我给挡回厨房。哼!就自己琢磨,别小瞧我!大脑像放电影一样,一遍又一遍地回想奶奶和妈妈做菜时的镜头。打着燃气灶的火,把锅放上,烧干锅底的水珠,放油,油热了,打散的鸡蛋倒进锅,鸡蛋炒好铲出来,再放点油,把小葱炒香,倒西红柿,倒鸡蛋,倒少些水,用铲子翻炒……放盐、鸡精、香油,哈哈!好了!

看着盘中红黄相间的“作业”,不!是“战利品”,我夹起一块放进嘴里,好香!奶奶尝了,点点头;妈妈尝了,竖起大拇指……我可不是只会吃不会动手的“小皇帝”,家庭作业完成的没让你们失望吧?这让我更加坚信“世上无难事,只要肯登攀”,努力就一定会收获成功。

不说了,我要去消灭“作业”了,今天中午米饭——两碗!

森林交响曲

东方红教育裤兜作文班 三年级 尹思媛

有的人喜欢热闹声,有的人喜欢风的呼呼声,有的人喜欢雨的哗哗声。但我,喜欢的是,森林各种动物交织的声音。

有一天,我去森林游玩儿。听到了“布谷布谷”的声音。原来是布谷鸟的叫声,听起来像架子鼓的声音,又像闹钟在叫我一样。我往前走,我又听到了“呱呱”的声音,突然有一只青蛙从草丛里蹦出来。我

继续往前走,看见了一只鸚鵡,我十分喜欢鸚鵡,开心得手舞足蹈。我说:“你好,鸚鵡。”鸚鵡说:“你好,鸚鵡。”它在学我说话呢,我开心极了。我们俩就一直玩儿了下去。天快黑了,我给鸚鵡说:“再见。”鸚鵡说:“再见。”

这就是我喜欢的动物声音交织的森林交响曲。

(指导老师:叶老师)

